

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О признании утратившим силу Постановления Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 10.02.2020 № 83

В связи с утратой практического значения муниципального правового акта Администрации Суксунского городского округа Пермского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 10.02.2020 № 83 «Об установлении размеров земельных участков, предоставляемых многодетным семьям в собственность бесплатно, расположенных на территории Суксунского городского округа».
- 2. Настоящее Постановление разместить на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления имущественных отношений и градостроительства Администрации Суксунского городского округа Т.И. Кускову.

Глава городского округа — глава Администрации Суксунского городского округа

В. П. Бунакова